

大乐透再出2注1108万巨奖

1108万!2注头奖!都是追加!4月23日晚,万众瞩目的体彩大乐透第11046期开奖结果揭晓,2注高达1108万元的头奖劲爆出炉,幸运的云南彩友和新疆彩友各揽一注追加一等奖,单注奖金高达11083275元。

据了解,当期大乐透开奖号码为:前区09 15 16 19 29+后区04 06,全国共中出2注一等奖(追加)、112注二等奖(其中24注追加),目前奖池仍然高达近4亿元。

在当期投注中,山东彩友虽无缘一等奖,但收获仍十分丰厚,共中得7注二等奖(其中4注为追加中得)、22注三等奖(其中2注追加)以及众多固定奖,中奖注数在全国名列前茅。

列前茅。

值得一提的是,当期大乐透单期销量全国首次突破亿元大关,在亿元奖池下,体彩大乐透每次中出头奖,其单注奖金都在500万元以上甚至1000万以上。

“巨奖如此多娇,引无数彩友竞折腰”。“如何掏空大乐透奖池?如何中得亿元巨奖?”已经成为当今彩市最热门的话题,而从众多千万巨奖得主的中奖心得来看,采用合适的投注方式无疑至关重要,“倍投、胆拖、复式投注也逐渐成为广大彩友的首选投注方式。”

现在,近4亿元的大乐透奖池,近40个千万巨奖,等待更多彩友大展身手,成就您的“惊天梦想”。(李波)



买“竞彩2串1送笔记本电脑”活动第七轮抽奖结束

“竞彩送大礼,周周有惊喜”。4月25日,体彩“买竞彩2串1 抽奖送笔记本电脑”活动进行了第七周抽奖,共抽取了一等奖1名,二等奖20名。

本次中一等奖的彩票是出自市区18204竞彩店,购票时间为2011-4-18 20:48:51;同时,还抽出二等奖20名,各赠送精美水杯1个。请购彩的彩友们注意保管好自己的彩票,如果您的彩票中奖了,就请您抓紧到日照市体彩中心凭中奖彩票领取奖品吧!

随着本轮抽奖的结束,“买竞彩2串1送笔记本电脑”活动仅剩最后一轮抽奖的机会,请彩友们莫失良机,积极参与竞彩活动,中取笔记本电脑,亲身体验中奖的快乐!

(李莉)

顶呱刮NBA5元票今日上市

球星签名珍藏品等你拿

顶呱刮NBA10元票在山东上市不到一个月,便以迅雷不及掩耳之势为山东彩友奉献了7个25万头奖,在7位彩友饱尝大奖甜蜜的同时,有更多的彩友得到了心仪已久的NBA运动产品大礼包。现在,又一个好消息来到,NBA5元票今日登陆山东!彩友们可以有更多的选择来享受能刮的NBA,好玩的顶呱刮。

据悉,NBA5元票共有10款票面,均以大家喜欢的NBA球队的队徽为票面主打元素,新颖又闪亮,定会让您爱不释手,集齐一套用于收藏也是种不错的选择哦。面值5元的NBA即开

票采用比大小的玩法,最高奖金10万元,中奖率依然是让您心动的平均三张中一张,想要中奖的您可千万不要错过。

为给彩友带去更多的惊喜,买NBA5元票还可以参加二次抽奖活动,只要购买NBA即开票就有机会赢取NBA球星签名的篮球、球衣等限量版珍藏品,还有机会赢得价值3000元的NBA数码产品礼包(详情请登录中国体彩网www.lottery.gov.cn/nbadgg或新浪网sports.sina.com.cn/l/nbadgg查询)。是不是心动了呢?那还等什么,赶紧做好准备抢先体验NBA 5元票吧!(赵智)



体彩高频“11选5”玩法任选八

2元可买8个号 选8中5更轻松

体彩高频“11选5”的任选八游戏是从1-11中任选8个号码进行投注,选中全部5个号码即中奖,单注奖金9元。

体彩高频游戏“11选5”号码少,全部号码仅11个,选择8个号码投注“任选八”仅需2元,只要选中5个开奖号

码就中奖,几率较高,非常适合新彩民投注。

选号诀窍:①选重号(上期奖号选择2-3个);②选热号(近期出现次数较多的,连出5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般至少选择2组二连号或三连号)。(个人观点,仅供参考)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

中国体育彩票 国家公益彩票

日照体彩诚邀您的加盟

体彩投注站申请电话: 0633-8217061

13岁少年患重病

莒县贫困父母想割肝救子

文/片 本报记者 侯健

莒县一名13岁的少年学习很好,但不幸患上重病。25日,在莒县人民医院病房,患病少年孙志杰说,他不想呆在病房里,他想回学校上学。他们的父母流着泪说:“我们想把自己的肝给儿子换上。”



医生说,孙志杰康复的唯一办法就是换肝。

为给孩子治病到处借钱

25日上午,在莒县中楼镇娄家村村民孙云亮的家中,5间房子里面几乎空荡荡的,没有生活用品,一看就知道好久没有住人了。而在孙云亮的父亲家中,几间土房已经破旧不堪。孙云亮79岁的老母亲正趴在门口的墙上痛哭:“我的孙子啊,你怎么这么命苦啊,赶快好起来吧。”

在莒县人民医院肝病住院区,孙云亮13岁的儿子孙志杰正躺在病床

上。在病床旁边放着一张诊断证明书,治疗或建议一栏写有:休息,保守治疗,并且建议转往上级医院进行肝移植。

孙云亮告诉记者,他是港口一名装卸劳务工,月收入2000余元,妻子在家务农,父母年老体弱,经常吃药,生活并不富裕。13岁的儿子孙志杰在中楼镇集后小学读五年级,学习很好,是他和妻子的骄傲。2010年6月份,孙志杰

鼻子开始流血,在12月份开始经常流鼻血,最多的一次流了200多毫升。青岛山大医院诊断孙志杰为先天性肝豆状核变性,孙云亮将病历邮到北京医院,也得到了确诊。经过长期治疗,没有多大效果,孙志杰的病一天比一天加重,靠药物无法维持,医生诊断必须换肝才能保住孩子的生命。但是孙云亮家境困难,为了给孩子治病,只好向亲戚朋友到处借钱。

父母想把自己的肝给儿子换上

“现在借不到钱给孩子治病,我和妻子商量后决定把5间房子卖掉。”孙云亮说,房子早就腾出来了,正在联系买家,虽然卖不了多少钱,但是实在是没办法了。至于一家人的住处,孙云亮说,现在暂时分开住在父母和岳母家中。

躺在病床上的孙志杰听到了父亲的话,默默地掉下了眼泪:“我想去上学,我不想躺在床上。”

听到儿子的话,母亲娄继芬也忍不住掉下了眼泪。“我儿子学习很好,在班里从来都是前三名,得病后一直惦记着落下的课程。”

娄继芬说,孙志杰现在一天要吃9次药,即便如此,每天还一直喊疼。正月里开学后,看到其他同学都上学了,儿子也吵着要去上学,但是在学校里面坚持了两天后,因为病情加重只能住院。

经过治疗病情有些好转后,又坚持去上课。“年后一共在学校里断断续续地上课了7天的课,最后实在没办法了,就不敢让他去了。”

“医生说我儿子如果要康复的话,唯一的办法就是换肝,我和丈夫都想着自己的肝割下来给儿子换上。”娄继芬告诉记者,哪怕是把自己的肝都给儿子,她也愿意。

换肝手术需要二三十万元

孙志杰的主治医师于善柱告诉记者,日照的医院目前还没有做换肝脏手术的能力,要想做手术需要到北京或上海等地的大医院去。目前他们正在给孙志杰进行药物治疗,但是副作用已经显现了,患者的血小板和白细胞直线下降。“如果想康复,得尽快做换肝手术,虽然孙志杰的父母都愿

意把自己的肝给儿子换上,但是现在还没做配型化验,所以无法知道谁的肝脏适合患者。”

于善柱医生说,做换肝手术大约需要二三十万元,后期病情维护也需要一笔不少的费用。“我们现在连做配型化验的钱都没有,想给儿子换肝脏也没办法。”娄继芬想想现在的难处,忍不住痛

哭起来。

得知孙志杰的病情后,孙云亮所在单位组织了爱心捐助活动,捐款1万元;娄家村村民也进行了爱心捐助活动,捐助12000余元。孙志杰就读的学校集后小学和紧邻小学的中楼镇第二中学也进行了捐助,共捐款13600元。